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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

Aoknoelg Lmotov 11 AdBovg

et vy oo ven I =0xTO AAGOE

Av dloupécovpe TOV aptOuNT KoL TOV TOPOVOLOGTY EVOG KAACUATOG LLE

L 10 4, 10 KAdopa yiveton 4 popég LIKPOTEPO.
2 ¢ AR i
B B
2 Av ,TOTE 0L = 7.
. 8¢ SO )
1: P B
A3
4
To guPadd tov opboymwviov gival
4. e — 2 —_———— % —
¢ 1
5. Otav JLPECOVLE TOV TOPOVOLLOGTI) TOV 5 HE TO 2 T0 KAAGHO
dumhacidleTat.
L
6. Ot TOAAOTAAGIACOVLE TO - pe 1o 3 10 KAAGHO TOV TPOKVTTEL Elvart
TPELS POPEG LIKPOTEPO TOV OPYLKOV.
158 -
7. 3
To K\dopa elvat ico pe
= 2 % A
e 3.4 2
To ywépuevo tov Kol 1GOVTOL LUE
a
9. +1
Av o <P tote P neyoAvTEPO TOUL 1.

5_ 625 _ 35 _ 1250 _
10 5 =—000 = 5 ~ 2000 - 262

1 3 45 _
I 2 f{]+ Tﬂﬂ+1{]{]ﬂ = 2175

12. i

Ot apBpoi 7,2 kot 36 elvar avtiotpogot.

13. 52
O apBuoc 7 givan dexadicd KAdouo
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

X
14. T
Av =710 x givor o apOudg 23

A.3.1. Aexadikd kidouata - Ackadixoi apiBuoi - Aiataln oskadikwv aptBuwy -
2Tpoyyviomoinon

Ipéye og KAdopata to miika tov dStoupécemv: (o) 4 : 5, (B) 9 : 16, () 25 :
79.

Andvtnon:
(@ B) o)

[Tow Staipscm napwrdva Kaﬁéva amd ta KAAGpoToL:

@ %, B2 v 105

Andvtnon:

(@) B) o)

Ipéye kabBéva and ta mopakdtom KAAouato, ¢ dekadikd aptOuod: (i) pe Tpocéyylon
smwocsroi) Kol (ii) ue npocéyytcm YMOGTOV:

3 @=L B m

Andvtnon:
(@ B) )

Ipéye og dekadikd apdud, kabéva and Ta TapaKATO dEKUOIKE KAGGLOTOL:
58 3 5025 1024
y @ 3o ® 3000 ¥V Fo0 © Jooo

Andvtnon:
(@ B) o) B

Ipéye og dekadikd KAAca, Kabévay amd Toug dekadikovg aptdpode mov akorlovbovv: (o)
3.5, (B) 45,25, (y) 3,004.

Andvtnon:

(@) B) o)

Na Bpeic to ynoeio T@v IMOGTOV Kol T®V OEKAKIS YIMOGTOV GTOVS TOPUKAT® aplduovc:
'6, (o) 5,8909, (B) 98,0005, (y) 456,8756.

Andvtnon:
“ 5

st
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(@ B

TomoBétoe t0 KatdAinAo cOoppforo <, =1 >, uetadd TV aplBuav: (o) 45,345 ... 45,413,
(B) 980,19 ... 899,01, (y) 7,534 ... 7,5340.
Andvinon:

(@ B

Na 6TpoYYLAOTOMGELS TOVG TOPOKATO OEKASTKOVS aplLovg 6To HEKATO, EKOTOGTO KOl
yooto: (o) 9876,008, (B) 67,8956, (v) 0,001, (8) 8,239, (g) 23,7048.

Andvinon:

(@ B & ©) ()

TomnoBétnoe Tovg TapoakdTem dexkadikovg apBuotg oty gvubeia Tov apBuav: (a) 3,4, (B)
4,5, () 2,3, (8) 2,8, (¢) 4,7, (01) 4,3, () 2,5, () 1,9, (6) 5,1.

Andvinon:
(@) (B () ) (¢) (1) (M) (H)

>tov ap1Ouo 34, Aetmovv ta Tpia deKadIKA yneia Tov. No GOUTANPADOGELS TOV
apOuo pe ta ynoia 9, 5 ko 2, éto1 wote KaBe ymeio va ypaeetal pio povo eopd. Na
YPAWYELG OAOVG TOVG OEKAOIKOVG TTOV UITOPELS var BPElg Kat va Tovg dtotdéelg o eBivovoa
oelpa.

Amdvtnon

341[[[

Na copumAnpmoelg 1o yneio mov Aeimel otov apOuo6 25, 7, av yvopileg oti, 0tav o
aplOuOG 6TPOYYVAOTOLEITON GTO TANGIEGTEPO dEKATO, YiveTon icog pe 25,5.
Amdvtnon

25,[7,
345

0,345 i e A

, . . . . , 345
Avtiotoiyioe ke dekadikd aplOud amd Tov TPOTO 3,45 T000

TVOKA LE TO OEKOOIKO KAAGLO, TOL 07010V Eival TO 345
mn\iko, oo dedtepo mivaka. 0,0345 700

345
34,5 70000
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2 3
5 70 &
(3] 190
20 70 o
45 25 03
AvTtictoiyioe KGOe KAAoUO TG TPMOTNG GTHANG LE TO 50 10 £
ﬁ . 1003VVOLO TOV TNG OEVTEPTG GTHANG KO QVTO [LE TOV 15 4
. . ; , 3.0
avTioTOLO dEKOAIKO TNG TPITNG GTHANG. 5 10
10 g
4 70 =
19 30

A.3.2. Ilpaéerg ue 0ekadikovg apiOuovs - Avvaueis ue foacn 0ekadiko aptuo

Noa vroroyioelg o abpoiocpata: (o) 48,18 + 3,256 + 7,129 (B) 3,59 + 7,13 + §,195.
i. Amavnon

(o) (B)
Na vroAoyicelg To uKog g
2 TEPWETPOV KaBEVOG amtd TOL = 8019 m
: OKOTES O TOV TOPAKAT®D =
oYM LLOLTOG,. & A
Noa vroloyioelg T1c Sapopés: =
(o) 15,833 -4,791 (B) 13,902 P Er
3 - 12,5025 (y) 20,0005 - 2 r =
s 12,501. o 3
Amavinon %
4475 M
@ B e

Na kdveig Tic mapokdato dwupéoels: (o) 579 : 48 (B) 314 : 25 (y) 520 : 5,14 () 49,35 : 7
i!{, Amdavtnon
(@) (B) (v) (8)

7
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5 Na kdveig tig Tpaéeis: (a) 520 0,1 +0,32 100 (B) 4,91 0,01 +0,819 10.
: Amdavtnon
(o) B)
Na kaveig tig npaéeic: (a) 4,7 : 0,1 —45: 10 (B) 0,98 : 0,0001 — 6785 : 1000
6* Amavnon

(o) (B)
?_ H mepipetpog evog tetpaydvou ivon 20,2. No vrodoyicelg tnv mAevpd tov.
8 H mepipetpog evog 1cookelovg Tprydvov eivan 48,52. Av 1 Baon tov givan 10,7, mdco eival

N kéOe pia and 115 ioeg TAELPES TOV;

Noa vroloyioelg Tic TIéG TV aplunTikav tapactdoenv: (a)24 5-2+3 5(f)3 11
9 —2+541:2.

Amdavtnon

(o) (B)

No vroroyioeic Tig duvéaperc: (o) 3,12 (B) 7,012% (y) 4,52 (8) 0,5% (€) 0,22 (o7) 0,3°.
10 Amavnon
(@) B) (v) @) (&) (o7)
TomoBétnoe éva "X" oy avtictoym 0éon 2Q¥TO AABOX
() 2,75+0,05+1,40+16,80=21
(B) 420,510 + 72,490 + 45,19 + 11,81 = 500
(y) 4-3,852=1,148
(6) 32,01-4,001=28,01

®) 41900 0,0001-00419 1000 =0
(57) 5689 0,01 +4311: 10000 = 1

© (32+7,2 2+24 0,1):100=0,2

A.3.4. Tomomowmpévn pop@1) peydrov apropov

Na ypayelg tovg Tapakdat® aptpovg oty tvmomomuévn popoen: (o) 583.000 (B)
4.300.000 (y) 7.960.000 (5) 3.420.000.000 (€) 4.800 (ot) 7.310 () 281.900 (1)
ﬁ, 518.000.000 (8) 131.000 (v) 675.000.

Amdvtnon %31'

(@) B (v) ) () (e M) (O) OV _ %
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

No ypayetc ) dekadikh popen tov apdpdv: (o) 3,1 10° (B) 4,820 10° (y)

2. 325 10°()74 10°(e)9.2 102
Amdvtnon
(@ B) (v) ©) () (cv) (M) O) O

Na kavelg tic axorovfeg mpaeic: (o) 1.000.000.000 1.000.000.000 (B) 987654321
123456789 (y) 1.000.0003.

3J Amavnon
(@ B

Avalntoe KaTAAANAEG TTNYES Y10 VO OTOVTIOELS OTIG TAPUKAT® EPMTNGELS:

A.3.5. Movadeg pétpnong

Na copuminpooelg ta kevd: (o) 23 dm=............... cm, (B) 3,1 m=
A Km, (y) 45,83 ¢ = .....oovvn... m, (8) 67,2 Km=..oovenn....
mm, () 95,5 mm=............... cm.

‘Eva opBoydvio maporinieninedo £xel akpéc pnrkovg o = 3,1 m, B =4,2 m kot
2 »  v=2,3 m. Na vmoroyioelg 10 UNKOG T®V OKUAOV TOL GE MM Kol VO TO YPAYELS GE
TUTTOTOMNUEVT LOPPT.

Ipéye ta mapoakdto pnkn og avéovoa oepd: 986 m, 0,023 Km, 456 cm, 678 dm.

"Eva opBoydvio mapolinAidypappo €xetl dStaotdoelc mievpmdv o =23 cm kot =45 cm. Na
Bpeig to guPaddv tov, oe cm kol 6€ mm”.

SoumAnpwoe to Keva: (o) 56 Km?=......cccoeeeer.. m2? (B) 0,987 otpéppato = ..............
m?, (v) 350 otpéppoto = ........c...n... .

™ W = A

®

"Eva owkdmedo éxel oynpa tetpaydvov pe mtaicvpd 210 m. Na vmoroyicelg to eppaddv tov og
m? kot o€ OTPEULOTAL.

Mo avA oxfratog ophoywviov TapaAINAOYPAULOV, £XEL IOCTAGELS S m Kot 7,2 m.
O&Llovpe Va T GTPOGOVUE, LE TETPAYMOVES TAAKES, TALPAS 40 cm. [16ceg TAdKeg Ha
YPEWCTOVIE;

%

®

O (')Xmg evog otepeoD etvan 15 dm® 29 cm®. Na Bpetg Tov 0YKO TOL 6TEPEOD GE em®, m® kat
mm-.

9
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Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

"Evag owomapaymydg €xel amodnkevoel 10 Kpaci tov o€ 3 ioeg deEapeVES, GYNIOTOG

opBoywviov mapaiiniemimédov, e dtuotdoelg 3 m, 2 m Kot 5 m. Av TOVANGEL TO KPOGT TOV
7pog 4 € 10 Aitpo, méca ypruata Oa elompdset;

Na vroloyicelg tov ypovo, and tig 8h 10min 10 wpwi, w¢ T1c Sh 20min T0 andysva.

Yvuninpooe ta kevd: (o) 4h S2min = ......... min () 3h 12min=......... min=......... S
(y) 5h20min 30s = ............ mn=............... s (0) 56min45s=............ min =
. .. S.
L, Nl 1
10

Na vroloyiceig: (o) To ™mg opag, (B) to ™mg ®pag, (y) 10 5 ™G MPOG.

Awbétovpe otabud tov 50 g, 500 g ko 6vo otabud tov 1 Kg. IMomg Ba {uyicovue éva Bapog
(a) 3 Kg xo 600 g xon (B) 2 Kg ko 450 g.

[Tog Oa Quyicovpe (a) éva copa palag S Kg, pe otabud tov 9 Kg, 3 Kg kot 1 Kg (B) éva
oopa paloc 3 Kg, pue otabud 10 Kg, 5 Kg kot 1 Kg.

Awbétovpe tpia doyeio mov ywpave 2 It, 0,5 1t ko 0,1 It. Tlog Oa petpricovue Eva vypo,
oykov (a) 5 It, (B) 2,8 It, (y) 2,4 1t.

e o moAvkatoikion OEAOLV Vo KATOGKELAGOVV i Oeapevn Tov va yopadet 3 t TeTpélato
Kol va Exel pnkog 2,5 m kot tAdtog 1 m. Av yvopilelg 6tio 1t merpelaiov £xet dyxo 1200
It, vtoAdy1GE TO VYOG NG de€apevng Ko Tooa It meTpelaiov avticTolyovV o€ kKAbe cm
VYoug;

M de&apevn €xel oynua opboywviov maparinienurédov pe vyog 1,2 m kot Bdon
teTpdywvo mAevpdg 80 cm. Mo avtAio adeidlet omd v de&opevn 8 It to Aemtd. Na Ppebet:
(o) o TOG0 YPpdVo M 6TaOUN ToL VEPOL Ba katéPetl katd 10 cm, (B) oe mdco ¥pdvo Ha
adedoet 1 de€apevn kot (Y) moco Ba katéPfel n otdbun Tov vepov g Lo dpa

"Evag modnAdng dmvuoe o ondotoacn o€ xpovo 1h 15 min, evd Evag dedtepog dmvuce
mv dw amdotaon o€ xpovo 1h 45min. (a) [Toto pépog tov ypdvov Tov devTEPOL Elvar O
xpOVOG 10V TP TOL TOONAATN; (B) Tlowo pépog Tov ¥pdvov Tov TPMOTOL Eivar 0 ¥PAVOS TOV
devtepov modnAdtn; T mapotnpeic;

10



Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

ITPOTEINOMENEY EPQTHXEIX KAI AXKHXEIX-OEMATA

No. yopoxtypicete TIc TPOTAoEIS OV akoAovBodv ypapovias oty KOAla ocag dimia oto
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ™ Aéén XwaeTo, av n mpotaoy ivor owaoty, H Adabog,

av N mpotoon eivar Lovlaouévn.

1. %-0 (a=0)
a

a
—=q
1

3. a-lzl(a¢0)
a

4. Av moAamA0GIAGOVLE KOl TOLG OVO OPOVG EVOG KAACUOTOS HE TO 3, TOTE TO OPYIKO

KAMAopa yivetat 3 gopég peyaAvtepo.
5. Ta Kkacmaw% Kol % etvar avtiotpooa.

4
6. OtapBpoi 22 KoL 77 elval avtiotpogot.

3.3
7. loyve 3 > 10

8. Ta kKAdopoto 1 Koutg etvat 1oodvvapa.

ok ol 2
9. Ioyvet 23 +34 —57

10. To xAdopo ;—3 gtvat avarywyo.

11. To kAGopa mov dev pmopetl va amiomomBel A&yeTon avaymyo.

12. T va cuykpivovpe ETEPOVLLO KAAGLOTO GUYKPIVOVLE TOVS oplOUNTEG TV
KAOUGLATOV.

13. T va apopésovpe 300 ETEPOVVLN KAAGLOTO TPETEL TPDOTO VOL TO LETATPEYOVLLE

0€ OLOVULLOL.

a vy o,
14, Av —=~—, 10te a-y=-6
55 y=p,

15, 2B _atB
Yy r v
16, 1. %22
B A-B

11
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17, 2,220

B'S By

Na emirélete y owoty armavinon (A, B 1 I') ot emoueves mpotdoeis :

r r a
1. Av a>f 16t 10 KMGopo —

A: gtvon peyadvtepo g povadag , B: etvon pukpdtepo g povadsag, I': 1covrton pe 1

2. O avtiotpo@oc Tov aplfuon E etvar o :
A:05, B:1 , TI:2
i) To khGoua 5 dev €lvor 160SVVALO LIE TO :

4 6 10
A:— , B: — I': —

6 15
3. Ta g Tov apBpov 150 eivou :

A:50 , B:60 , I':90

5
4. To Khdopa 5 etvat 1oodvvapo pe 1o

. 10 .. 15 ... 20
) 3 (i) 50 (ii)) 55
12
5.. To kKAdopa T etvan
() pwpdTEpo amd 1 (i) peyarvtepo amd 1 (iii) oo pe 1
2
6. O pewtoc aplduodg 4§ onuaivet
L 4+2 . 2 2
(1) 3 (i) 4+3 (i) 4'3
7. Av = -2 oué tvan
- Av 4 =75, 1018 0 apBuog a gival icog pe
n 2 (i) 3
1 :
8. To 5 TOV appov 10
(1 15 (i) 50

(i) 8
sivan

(iii) 2

12



Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

No. oouTAnpaaeTe 100 ETOUEVO. KEVA, (DOTE VO, TPOKOYOVLY 0ANOELS TPOTATEIS:

1o Aéyovtal To. KAACUOTO. OV OEV OMAOTOIOVVTOL .

N

Ta KAdopato Tov £X0VV SPOPETIKO TOPOVOUOUGTI] AEYOVTOL .. .eeeeeeenee

w

Avo ap1Bpol AEYOVTOL OVTIGTPOPOL, OTOV ..neeeeeeneeaeeeeeeieeaaeennenns

4. Opdvopo KAMAGHOTO AEYOVTOL EKEIVOL TTOV EYOVV ..vvnereeneeenneeinneannannns

5. T vo TOAAOTANGIAGOVUE OVO KAAGHOTOL .vveeeeeneeeneeeaneeennannenanens

6. AT dvo opdVLLN KAACUATO, LEYOADTEPO EIVOL OVTO TTOV EXEL vvvrvrenrannnnnen, apunt.

7. Ao dvo KAAcpato e Tov 1010 apiunti, LEYOADTEPO EIVAL OVTO TTOV EXEL «.vvnvrennennn....
TOPOVOLLOGTY).

8. No cCOUTANPDOCETE [UE « >» , «< » N «= » TA TUPOUKAT® KEVA, DGTE VO, TPOKLYOLV aAnbOeic

oY£0ELG:

10 15

8 ....E.

o | o

4 11
T g

Epomosig Ocompiag

1. [Tote 6¥0 KAdoHATO AEYOVTOL OLOVLLLA KO TOTE 1IGOOVVOUA ;
2. [log cuykpivovpe 30O OUOVLLO KAGGLOTO KOl TG GLUYKPIVOLLE OO KAAGLOTO [LE TOV 1010
apun ;
3. I16te dvo Khdopota Aéyovtot 1codvvapa; Na ypayete 000 16030OVoUe KAGGLOTOL .
4. Tlog ovykpivovpe 6VO KAACUOTO OTOV:
a. ivor opmvopa, B. elval etepdvopa kot y. Exovv 1010 aplBun ;

5. [Tote dvo kAdopata ovopdlovtal opdvupe Kot TOTe eTepdVL; Na 60000V m¢
TOPAOEY e 00V0 KAAGLLOTO OLOVOLLO KOl VO ETEPDOVULLA.

6. Av dvo KAdGopata £govv Tov 1010 aplduntm, moo gival to peyaAvtepo; No dMOETE va
TOPBAOETYLOL.

7. Av 6vo KAdouato £(0vV TOV 1010 TOPOVOLAGTH, TO10 ivar To HkpdTEPO; Na ddoeTe £val

TOPBEOETYLOL.

2
8. Na Bpeite tpio KAdopata 16050VOUa [LE TO 3

3



Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

AOK1NGELS

Aoknon 1
A. No vtoAoyiotel 1 Tiun g TopAcTaoTg

1 1 4 2014
K==—+211-—)+2:—+

3 4 3 2014
B. Na vroAoyiotei n Ty g mopactaonc:

A:2-42—3-(32—23)+25—4-6

K 1
I'. Na ouykpBovv 1o kKAdopoto N Kot £

Aoknon 2

‘Evag  aypodng kadhepyel oto 1iov YOPoPlov tov Papfdxt, oto 25% TOL YGPUPLOV TOV

3

oudpt kot oto 1 tov yopaed koloundkt. To vTOAOTO PEPOC TOV YWPAPIOD TO APTVEL
6

OKOAMEPYNTO.
A. Tt 106061t TOV YOPAPLOV HEVEL OKAAMEPYNTO;
B. Av 10 axaAMépynto ywpdot eivor 15 otpéppata moco oTpéupato £ivol GUVOAIKA TO

YOPAPL TOV;

Aoxknon 3
Noa exktedéoete TIC EMOUEVES TPAEELS

A, ) g+E iii) g+%

3 3
)] (E+1J+(§—1]
5 2 2

oy}
=
Nlw
N |-
+
Nlw
+
o~

Aoknon 4
Noa petatpéyete 1o TOPAKATO KAACUOTO GE OUMVULLOL

L1 2 3 7 o 3 1
)= Kot — i) — ko — i) — kot =
3 5 5 20 2 7

14
M.



Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

Aoxknon 5

Na ektedéoete TIC endpeveg mpdEels:

Aoknon 6

Na Bpeite Ta amoteAéopata Kot OTOV £ivor SOLVATOV VA TO. ATAOTOU|CETE!

1 8 6 2 11 1 (7 3) 1
A —+— , ———=, —t+=+— , —+=|-=
3 3 3 3 3 5 15 3 5)4
B. 2-(7+7-9)+6 , 585
7 38

15
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MEPOZ B’

Emieypéves Epoticsig ko Acknoeig tov Bipiiov

16



MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

B.2.1. Zopperpio o¢ pog a&ova

K
Noa Bpelc T GLUUETPIKN TS YOViag 0 Qw\
xOy w¢ mpog v evbeia €, o€ kKaOepd y — =
amo TG 6H0 TEPUTTMOELS,. - \ y
& O
Noa Bpelg T0 GLUPETPIKO TOV KOKAOL
(O, p) og Tpog TV evbeia € og
KaOed amd T1g 600 TEPUTTOOCEL,. As. B
Na Bpelg To GLUPETPIKS TOV GYNLOTOC MG TPOG TNV
evbeia € Kot TO GUUUETPIKO TOV VEOL GYNUATOG OC TPOG p
v evbeia €', n omoia sivor TapdAAnAn pe v €. Tt .
oyéomn £xovv 10 apyKo Kot To TeElevTaio oynua; Na
emavaldPelg To 1010 kot pe pa tpitn mopdAAnin. Tu g’

TOPOTNPELS;

B.2.2. Aovag coppetpiog

Na emAEEELS T 6OGTH amdvTnon:

KdéBe xoKAhog Kot 0 avtioToryog KUKAMKOG dioKOG £Youv:
- "Eva a&ova ovppeTpiog

U Amepovg aEoveg svppeTpiog

J Kavéva a&ova cvppeTpiog.

E&étaoe av ta kepalaia ypaupata tov odeapntov A, I, T' kot @ €yovv:
(o) kavéva, (B) éva, (y) TEPIEGOTEPOVS OO EVa AEOVEC GUUUETPIOC.

Yxediloce TOVG AEOVEG GUUUETPING TOV TOPUKAT® YEOUETPIKMOV GYNUATOV

N/
L IR /
Lo

- a
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

!’ Yxediloce TOVg AEOVEG GLUUUETPING TOL GYNUATOG TTOV dNpovpyeital and 600
' 1oovg tepvopEVOLG KOKAOUG.

Bpeg toug dEovec GuppETPiaG TOV GYNLOTOC TOV ONoVPYEITOL amd dVO
5_ KOKAOVG [LE SLOPOPETIKES OKTIVES, OTAV:
(o) £xovv To 1610 KEVTPO KOt (B) £YOVV dLOPOPETIKA KEVTPO.

B.2.3. Meookd0etog evBuypdpupov Tuipatog

j_ SVUTAPOCE T TOPAKATO KEVEL:

Kd&be onueio mov woanéyel and ta dxpa svbuypdupov tuquatog Ppicketon mévo

Me v kotackevt| ¢ pecokadétov tov gvbuypdppov tunuatoc AB, Bprkape
(B) pe akpifela Kot TO TOV, YOPIC VO YPNCULOTIOUICOVLE ..vveenrreereenrreenreerveeenes
VTOOEKAUETPO.

Avo onpeio M ko M' eivon suppetpikd og mpog evbeia €, dtav 1 € glval
................................. oV TUpatog MM'

2 Na yopa&elg Eva eufoypappo tpupoe AB Kot pe T gpnomn tov Kovova Kot Tov St
: va 10 Y0pioelg 6€ dV0 (G0 TUIATO KOl GTN GUVEXELD GE TEGGEPM 100 TUNLOLTAL.

3 Yyedilaoe évav kOxkho Kot pia aktiva tov KA. Bpeg dvo onpeio Tov kbkAov, Tov o
: kaBéva va 1ooméyetl omd to K kot A.
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

270 SUTAOVO GYNMOL ) KOUTTOAT YPOLLUY Y TTOPIGTO TUTLLOL TG v
PO UNS TOL ACTIKOV Ae@Opeiov. Ot KATOKOL TOV OIKIGUAOV

A ko1 B amopdscicov vo KaTaokeLAGouY o 6TAGT, TOL Vol

anéyel e€ioov amd Tovg 6Vo oKIGHoVS. Bpeg to kaTtdAAnAo ° o
onueio g dadpoung Kot dikatoAdynoe tn Avon mov Ba dMcELC. A B

Na Bpeig to onueio g 0xOng evdg ToTapoD T0 0010 1GaTEYEL OO dVO YWPLE A Ko
B.

Yyeodlaoe Eva tpiyovo kot Bpeg pe akpifeta to HEcO TV TAELPDV TOV.

Yyedlaoe Evav k0K o pe kévipo K kot pia xyopon tov AB. Na kotackevdoelg ™
pecokafeto g yopong AB kot va ovopdosig M kot N ta onpeio 6ta omoio t€pvel
ToVv KOKAO. (0) ZOYKpve TG xopdég MA kot MB kot d1kaloAdynoe 10 OmMOTEAEG O TNG
ovyKplong, (P) kave 1o 1010 kat yio Tig yopdés NA kat NB, (v) Bpeg €dv 10 kévrpo K
TOL KUKAOV glval onpeio g HecokaBETOV Kot OIKOOAGYNGE TV ATAVINGY| GOV.

Yxedlooe TIC LECOKADETEC TPLDV YOPSDV EVOC KOKAOV Kol EEETACE OV VITAPYEL ONUETLD
0TO GYNLLOL GOV, AtO TO 0TTOT0 VO S1EPYOVTOL KOl Ol TPELS LEGOKADETEC,

A

210 duthavo oynua Bpeg ekelvo to onueio g €, Tov
va oanéyel amd o onueio A kou B.

B.2.4. Zopperpio g mpog onueio

Na koataokevdoelg ta cvppetpkd B', M' ko I
tov B, M ko I' avtictoya og mpog to A kot va
dwaoroynoeig 6t to M' eivon péoo tov BT, (To
M eivan to péco g BID).

Na oyediboelg tpiymvo ABA kat to coppetpiko I' tng kopueng tov A g Tpog to
pnéoov O g mhevpdg BA. [1odg pmopeic va yapaxtnpicelg 1o tetpdmievpo ABIA;
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

B.2.5. Kévtpo ocvppetpiog

AoV ypayeLg T KeaAaio YPAULOTO TOV dAQOPTOL, eEETAGE AV £YOVV KEVTPO
ovppeTpiog.

Noa Bpelg 6Ta TopaKaT® GYRUATO TO KEVTPO GUUUETPIOC, OV VITAPYEL.

B

W

h A

[
A A
TomoBémoe éva "X" otic katdAAnAeg B€oelg, yio T Tk Gov andvinon.
A&ovec ovppetpiog ‘Exet
Kévtpo
Kavéva 'Eva Avo Tpeig Téooepig Ilepiocdtepovs Svupetpiog

EvBoypappo
U HO

Ioookerég Tpiymvo
[oomAevpo tpiywvo
[HopaAinAoypappo
OpbBoymvio

Pépfog
Tetphywvo

Kvrhog
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MobOnuoziké A Touvosiov, 3° Kepdoro, Mépog A kor 20 Kepdlaio Mépog B

B.2.6. ITapdrinieg evBeieg mov Tépuvovtor oo pa GAin gvbeia

i Yyedlaoe 0V0 mapaAAnieg evBeieg €1 Ko €2, 01 0TO1EG VO amEyoLV 4
" om. @épe pia gvubeia mov va oynuatiCetl pe mv eryovio 12° kot
VTOAOYICE TIC
VLOAOITES YOVIEC.

Y10 dumhavo oynua gival 1//€xan

83/ / €4 B [}
2 e,
: Na vroAoyioelg TIG CNUEIWUEVES
YoVieg TOV oyNUOTOC, av givorl o =B /! / \5
=70°. ts
Eg 4 Eg

Na oynmuaticelg o yovia xAy = 63°. Na ntapeig £va onueio B g mhevpdg Ax,
wote va eivar AB=5 cm kot éva onpeio A g Ay, ®dote va givor AA=2,9 cm. Na

BJ @épelg amd to B v mapdAinin mpog v Ay Kot amd 10 A TV TapaAANAN TPOG TV
Ax. Na ovopdoeig I' 1o onueio toung tov mopdAAniov avtodv. No VToAoYIGES TIg
yovieg Tov teTpanievpov ABI'A.

. -

; ]
210 duthavd oynpo ot vbeieg €1 ko B, A / B /,{ "
€ etvon TapaAinieg Ko n nuevOeio Z8° T

!J, B2 givan dryotoOH0G TG YOviag B.
Na vroloyicelg Tig yovieg a, B kot y
TOV GYNLLOTOG. Q

£y / /
116°
5 210 Simhavo oynua ivol g1//€; Kt €3//¢€s.
: Na vroloyicelg Tig yovieg a ko B.
£ /o a/B
,JJ Eq .f'r Ea
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Mabnuaniké A Topvaciov , 3° Kepdlaio, Mépog A rar 20 Kepdlaio Mépog B

Y10 tetpdmievpo ABI'A tov dumhavod
oynpoatog eivar: AB//T'A kot AA//BT. Na
VTOAOYIGELG OAEG TIG ONUEMUEVES YOVIEC.
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